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Spetember 2023
Liebe Eltern,

in den 9. Klassen der Gemeinschaftsschule muss jede Schülerin und jeder Schüler eine 

„Themenorientierte Projektarbeit“

erstellen. Dabei erarbeiten die SchülerInnen themenorientiert und fächerübergreifend in einer Gruppe (3 - 4 Personen) ein Thema, zu dem Arbeits- und Informationsmaterialien zu beschaffen, zu sichten und auszuwählen sind. 

Die Arbeitsergebnisse hält die Gruppe in einem Portfolio fest. Darin sollen alle Unterlagen/Materialien zur Dokumentation der Projektarbeit gesammelt und neben der Projektbeschreibung sowie Zeit- und Organisationsplänen auch eine Übersicht mit Quellenangaben, Informationsschriften, Fotos, Folien, usw. abgeheftet werden. 

Die Projektarbeit endet mit einer praktischen Präsentation des Projektthemas. 
Eine Lehrkraft, genannt Mentor/-in, betreut die Gruppe.

Wichtig sind die Einhaltung des vorgegebenen Zeitplans und der nachprüfbare                                                  Einsatz eines jeden Gruppenmitglieds. Die Arbeit ist Teil der ESA- und MSA-Prüfung und die Zensur ein wichtiger Bestandteil des Abschlusszeugnisses. 

Die Schüler/-innen erhalten vorab einen detaillierten Zeitplan, Kopiervorlagen für die Protokolle und die Erklärung sowie eine Kopie der Bewertungstabelle.
Nehmen Sie dazu auch Einsicht in das Informationsblatt zum Erwartungshorizont für die Schüler/-innen und bestätigen Sie auf dem beiliegenden Formular, dass Sie diese Information zur Themenorientierten Projektarbeit erhalten haben.
Wir wünschen allen Schüler/-innen viel Erfolg hierbei und freuen uns auf interessante Prüfungen!

Mit freundlichen Grüßen

Ivonne Gerth 




Svenja Ohms
(Konrektorin)
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